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Ergebnisse

Umfrage 292346

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 13
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 13
Anteil in Prozent: 100.00%
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Kurz-Statistiken
Umfrage 292346 'Feedback zu Wahlen 2023'

Zusammenfassung für amt

Für welches Amt hast du einen Wahlvorschlag eingereicht?

Antwort Anzahl Prozent

Senat (SQ001) 2 15.38%  
Erweiterter Senat (SQ002) 4 30.77%  
Fakultätsrat (SQ003) 5 38.46%  
StuRa-Plenum (SQ004) 5 38.46%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 292346 'Feedback zu Wahlen 2023'

Zusammenfassung für fakultaet

Welcher Fakultät gehörst du an?

Antwort Anzahl Prozent

Bauingenieurwesen (A1) 2 15.38%  
Design (A2) 0 0.00%  
Elektrotechnik (A3) 3 23.08%  
Geoinformation (A4) 0 0.00%  
Informatik/Mathematik (A5) 1 7.69%  
Landbau/Umwelt/Chemie (A6) 2 15.38%  
Maschinenbau (A7) 0 0.00%  
Wirtschaftswissenschaften (A8) 5 38.46%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 292346 'Feedback zu Wahlen 2023'

Zusammenfassung für aufmerksamkeit

Wie bist du auf das Amt und die Wahlen aufmerksam geworden?

Antwort Anzahl Prozent

Rundmail vom StuRa (SQ001) 4 30.77%  
Rundmail von der Fakultät (SQ002) 1 7.69%  
Rundmail vom Rektorat (SQ003) 2 15.38%  
Instagram-Auftritt des StuRa (SQ004) 2 15.38%  
Instagram-Auftritt der Hochschule (SQ005) 1 7.69%  
WhatsApp-Gruppe (SQ006) 2 15.38%  
discord-Server (SQ007) 0 0.00%  
Aushänge/Plakate (SQ008) 3 23.08%  
Postkarten vom StuRa (SQ009) 1 7.69%  
Aufruf von Kommiliton:innen (SQ010) 2 15.38%  
Aufruf von Lehrenden (SQ011) 6 46.15%  
Gremienarbeit (z.B. wiederholter Antritt für das Amt) (SQ012) 5 38.46%  
Sonstiges 2 15.38%  

ID Antwort

9 (dirk) 
27 Durch Arbeit beim Stura
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Zusammenfassung für aufmerksamkeit
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Kurz-Statistiken
Umfrage 292346 'Feedback zu Wahlen 2023'

Zusammenfassung für motivation

Was ist deine Motivation für das Amt?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 13 100.00%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

7 Interessenvertretung und -durchsetzung im Sinne der Studierenden
9 einen kleinen Teil zu einer positiven Veränderung der Hochschulstruktur/-politik beitragen zu

können. 
10 Mitbestimmung und Einblicke in die hochschulpolitischen Prozesse
13 Demokratie leben, Hochschulpolitik erfahren, Mitbestimmungsmöglichkeit nicht verfallen

lassen
14 Ich möchte mich bei der Hochschule engagieren. Ich finde es schade, dass nur wenige

Studierenden sich dafür interessieren und überhaupt wählen gehen.
15 Spaß am Amt, Lust die Interessen der Studierenden zu verteten, gelebte Demokratie,

Austausch mit Menschen an der Hochschule, konstruktive Diskussionen.
18 Es ist wichtig, dass alle Ämter besetzt sind und alle sollten einen Teil dazu beitragen.
19 mit dem Amt im Erweiterten Senat ist nahezu keine zusätzliche Arbeit verbunden und ich

denke, dass ich "ungefährlich" bin ;)
20 Mehr Mitspracherecht zu haben
21 Pillnitz muss vertreten bleiben, sonst fällt es hinten runter und keiner hat es mehr auf dem

Schirm. Leider ist eben auch der StuRa für Pillnitzer weniger präsent. Eine*r muss ja dabei
bleiben.

23 Engagement an der Hochschule für die Studierenden
27 Ich möchte meinen Teil beitragen
30 Mitsprache in den Entscheidungen, die die Fakultät betreffen; Kontakt zu Lehrenden; 
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Zusammenfassung für veranstaltung

Hast du an der Veranstaltung "Deine Mitwirkung in der Selbstverwaltung" am 18.04. teilgenommen?

Antwort Anzahl Prozent

ja (A1) 4 30.77%  
nein (A2) 9 69.23%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für vafeedback

Wie hat dir die Veranstaltung gefallen? Was hättest du gern anders gehabt? Was hat dir gefehlt?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 4 30.77%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 9 69.23%  

ID Antwort

10 Ich fand die Veranstaltung sehr interessant und wichtig, um einen Überblick über die
verschiedenen Gremien zu erhalten. Schade war nur, dass relativ wenig Personen anwesend
waren.

15 War leider sehr wenig los daher wirkte der PAB etwas verloren. Etwas enthusiatischer hätte
es sein dürfen.

18 Ich fand die Poster sehr aufschlussreicht. Die zwei Damen von der Hochschule haben etwas
viel geredet und die Inhalte leider nicht so aufbereitet, dass Neulinge die Inhalte gut
verstehen können.

23 Der Theorieteil war ein bisschen zu lang und zu theoretisch, es wäre besser gewesen direkt
von Leuten, die das Amt innehatten einen Erfahrungsbericht zu hören. Fand es aber gut,
dass danach noch die Möglichkeit des Austausches bestand. 
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Zusammenfassung für freitext

Was möchtest du uns noch mitgeben? Was würdest du dir wünschen? Was sollte im nächsten Jahr
anders sein?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 5 38.46%  
Keine Antwort 8 61.54%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

10 Ich hab vor allem durch einen Professor der für die Wahl geworben hat, mich dafür
entschieden zu kandidieren. Eventuell kann man für das nächste Jahr mehr Lehrende dafür
gewinnen, die Wahl anzukündigen und darüber aufzuklären. 

13 Die Wahl ist und wird leider wieder in der Fülle an Veranstaltungsangeboten untergehen.

Ich habe erst gestern erfahren, dass meine Bewerbung erfolgreich war. Hatte mir eher ein
Feedback gewünscht. Hatte keine Möglichkeit, meine Bewerbung mit einem Vorstellungs-
Fragebogen zu hinterfüttern. 

19 bitte seid weiterhin so toll engagiert für all die Studen*innen! Vielen Dank!
21 Mehr StuRa in und für Pillnitz!

Ich habe oft das Gefühl, das Pillnitz einfach gefühlt ein anderer Planet ist. Da findet wenig
statt und es gibt nicht viel Präsenz des StuRa. Das führt wiederum ein bisschen zur
Abschottung auch seitens der Pillnitzer. Das ist schade! Pillnitz sollte dringend
"mitgenommen" werden. 

27 Ich wollte gerade am Hauptcampus wählen gehen und wurde weggeschickt. Als
Umweltmonitoring Student kann ich scheinbar nur in Pillnitz wählen. Das ist einfach nur eine
Frechheit. Das wären für mich über 2 Stunden Fahrt, nur um meine Stimme abzugeben.
Wieso macht man es den Leuten, die sich beteiligen wollen so unnötig schwer und
kommuniziert das im Vorfeld nicht mal richtig? Das muss unbedingt geändert werden. 
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